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1.​ MÖTET ÖPPNAS 
Föreningens ordförande Lisa Elofsson hälsade alla välkomna och förklarade att mötet 
öppnat. 
 

2.​ JUSTERING AV RÖSTLÄNGDEN 
Det är 10 medlemmar närvarande på årsmötet. 
 

3.​ VAL AV ORDFÖRANDE FÖR MÖTET 
Beslut att välja Lisa Elofsson till ordförande för mötet.  
 

4.​ MEDDELANDE OM STYRELSENS VAL AV SEKRETERARE FÖR MÖTET 
Beslut att välja Klara Kindlund till ordförande för mötet.  
 

5.​ VAL AV TVÅ JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE, ATT TILLSAMMANS 
MED MÖTESORDFÖRANDE JUSTERA PROTOKOLLET 
Beslut att välja Robert Bohman och Gudrun Kågström-Lindberg till protokolljusterare.  
 

6.​ FRÅGA OM MÖTET BLIVIT BEHÖRIGEN UTLYST 
Mötet har blivit utlyst på klubbens hemsida, Facebook & Instagram och nyhetsbrev. 
Beslut att förklara mötet behörigt utlyst.  
 

7.​ FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING 
Beslut att fastställa dagordningen.  
 

8.​ FÖREDRAGNING AV STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE SAMT 
ÅRSBOKSLUT MED RESULTAT OCH BALANSRÄKNING 
Årsmötet gick igenom verksamhetsberättelsen samt årsbokslut med resultat och 
balansräkning.  
Beslut att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna.  
Beslut att fastställa bokslutet. 
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9.​ FÖREDRAGNING AV REVISORERNAS BERÄTTELSE SAMT 
FASTSTÄLLANDE AV BALANS OCH RESULTATRÄKNING SAMT BOKSLUT 
Revisor Oliver Vasanoja föredrog revisionsberättelsen. 
Beslut att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 
 

10.​FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN 
Beslut att bevilja att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2025. 
 

11.​STYRELSENS FÖRSLAG TILL VERKSAMHET 
Mötet går igenom styrelsens förslag till kommande verksamhetsår. 
Beslut att fastställa styrelsens förslag till verksamhetsplan. 
 

12.​STYRELSENS FÖRSLAG TILL BUDGET FÖR KOMMANDE 
VERKSAMHETSÅR 
Styrelsen föreslår att föreningens ekonomiska målsättning för kommande verksamhetsår 
är att budgetera för och uppnå ett nollresultat. 
Beslut att fastställa styrelsens förslag enligt ovan. 
 

13.​FASTSTÄLLANDE AV RESEERSÄTTNING OCH TRAKTAMENTEN FÖR 
STYRELSEN, REVISORER OCH ÖVRIGA FUNKTIONÄRER 
Ersättning och traktamenten för styrelsen, revisorer och övriga funktionärer enligt 
huvudstyrelsens rekommendationer.  
Beslut att fastställa ersättningen och traktamenten för styrelsen, revisorer och övriga 
funktionärer.  
 

14.​VAL AV ORDFÖRANDE, ORDINARIE LEDAMÖTER OCH EV. SUPPLEANTER 
I STYRELSEN SAMT BESLUT OM SUPPLEANTERNAS 
TJÄNSTGÖRINGSORDNING 
Beslut att välja Lisa Elofsson till ordförande, omval 1 år.  
Beslut att välja Klara Kindlund som ordinarie ledamot fyllnadsval 1 år. 
Beslut att välja Malla Mannola till ordinarie ledamot, nyval 2 år.  
Beslut att välja Oliver Vasanoja till ordinarie ledamot, nyval 2 år.  
Beslut att välja Barbro Cederqvist-Marklund till suppleant, nyval 1 år. 
 

15.​VAL AV TVÅ REVISORER SAMT TVÅ REVISORSSUPPLEANTER 
Gudrun Kågström-Lindberg är revisor, omval 1 år.  
Beslut att välja Ingrid Sjöberg som revisor, nyval 1 år.  
Beslut att välja Erika Blomberg-Burwall till revisorssuppleant, omval 1 år.  
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16.​VAL AV VALBEREDNING OM TRE PERSONER VARAV EN ORDFÖRANDE 

Sandra Ålevik, 1 år kvarstår. 
Beslut att välja Robert Boman, omval 2 år.  
Robert Boman är sammankallande. 

 
17.​BESLUT OM OMEDELBAR JUSTERING AV PUNKTERNA 14 - 16 

Ja.  
 

18.​BEHANDLING AV FRÅGOR SOM SENAST DEN 1 OKTOBER ANMÄLTS TILL 
STYRELSEN ELLER AV DENNA UNDERSTÄLLTS MÖTET 
Inga frågor.  
 

19.​GENOMGÅNG AV HANDLINGAR TILL KLUBBENS FULLMÄKTIGEMÖTE 
Inga inkomna handlingar. 
 

20.​ÖVRIGA FRÅGOR 
Förslag: WT-kurs för nybörjare i april, inför WT i Umeå 31/5. 
1 teoretiskt tillfälle i Brännlandshallen och 1 träff utomhus.   
Max 8 hundekipage samt åhörarplatser.  
Styrelsen kommer att diskutera förslaget vidare. 
 
Förslag: Exteriörbedömning 31 maj 
Samma datum som WT, då många kommer att vara i Umeå under detta datum.  
Styrelsen kommer att diskutera förslaget vidare. 
 
Förslag: Föreläsning om införandet av Mentalindex 
För att berätta mer om hur testen går till och hur man läser av resultaten, öppen för 
medlemmar och särskilt riktad till uppfödare och hanhundsägare. Styrelsen kommer att 
diskutera förslaget vidare. 
 
Förslag: Lägga in en flik för området “Jakt” samt dela upp flikarna “Mentalitet & 
Funktion” till två olika. Styrelsen kommer att diskutera förslaget vidare. 

 
Fråga om sektionen kan ansvara för funktionärer till en ruta under Working Test i Umeå 
31/5.  
Styrelsen kommer att diskutera förslaget vidare och återkomma med besked snarast 
möjligt.  
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21.​MÖTETS AVSLUTANDE 

Mötet avslutades kl 20.15.  
 
 
 
 

 
 

​  
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Ordförande 
 

  
 

Klara Kindlund 
Sekreterare 
 
 

 

Robert Boman 
Justerare 

  Gudrun Kågström-Lindberg 
Justerare 
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